
PERSBERICHT – VRIJ VOOR PUBLICATIE

ZOMER BIJ VELUWEHOTEL DE BEYAERD
Bijzondere programmering in vernieuwde sfeervolle accommodatie

Hulshorst, 28 juni 2024 – Goed nieuws voor iedereen die houdt van de mooie dingen van het leven en blij wordt van een ontspannen mini-vakantie in de prachtige Gelderse natuur. In vervolg op de verbouwingen van afgelopen jaar presenteert Veluwehotel De Beyaerd opnieuw een bijzondere metamorfose. Het juiste moment om de zomerprogrammering te lanceren. 

Volgens Esmee de Keijzer, hotelmanager, biedt De Beyaerd werkelijk alles voor een onvergetelijke shortbreak: “De afgelopen maanden is er veel verbeterd. De gast merkt dit direct bij ontvangst in de heerlijke eigentijdse hotellobby. Verder is de sfeervolle whiskybar voorzien van een nieuw interieur en hebben we 40 kamers volledig vernieuwd. Ook aan de sportieve gast is gedacht: de fitnessruimte is uitgebreid en voorzien van hypermoderne toestellen en de sauna biedt een mooie buitenruimte. Samen met de cocktailbar en de cabana’s bij het grote buitenzwembad vindt men in Veluwehotel De Beyaerd werkelijk alle ingrediënten voor een heerlijke zomer met ieder weertype.”

Veluwse Zomer 
Naast de renovaties kondigt Veluwehotel De Beyaerd ook de terugkeer aan van de Veluwse Zomer, een populaire serie van zomeractiviteiten die vorig jaar met succes werd gelanceerd. Gasten kunnen dit seizoen uitkijken naar diverse activiteiten, waaronder:

Grill & Chill Fridays met live BBQ: Elke vrijdagavond (vanaf 12 juli tot en met 23 augustus) kunnen gasten genieten van een avond vol gezelligheid, eten en live barbecue. Een ideale gelegenheid om te ontspannen na een drukke week of juist in de vakantie. Met een springkussen voor de kleintjes op 2 en 9 augustus.

Stappen & Happen Tour met de natuurgids: Ontdek de prachtige natuur van de Veluwe tijdens een rondleiding met een lokale natuurgids op 20 juli en 24 augustus. Tijdens deze interactieve tour zie je in de ochtend de mooiste plekjes, leer je meer over de flora en fauna, en geniet je van de frisse buitenlucht. Na het behalen van je stappen, keer je terug naar Hotel De Beyaerd voor een gezellige lunch.

Zomerarrangement: Speciaal samengesteld voor gasten die langer willen genieten van de Veluwse Zomer. Het arrangement omvat accommodatie in een gerenoveerde kamer, ontbijt en toegang tot alle Veluwse Zomeractiviteiten. 

De volledige programmering van de Veluwse Zomer en de uitgebreide activiteiten alsmede de speciale boekingsmodule is te vinden via de website: https://www.hoteldebeyaerd.nl/nl/hotel/Veluwse-zomer-2024. 

Over Veluwehotel de Beyaerd
Veluwehotel De Beyaerd biedt 91 comfortabele kamers, 11 banqueting & conferentiezalen tot 350 personen, een rietgedekte villa voor groepen tot 16 personen, een whiskybar, een restaurant met serre en beschut terras en uitgebreide ontspanningsfaciliteiten als sauna, fitness en een buitenzwembad. Op het 6 hectare grote terrein is eveneens het outdoorcenter Veluwe Events gevestigd.  
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